

Де ла Форса награжденіе выдать общаеств. Оно состоитъ въ золотой медаліи ценою 300 ливровъ, которая тому дана будетъ, кто натуру, дѣйствию и происхожденію огня наилучше изъяснитъ. Оно имѣетъ 25 дня Августа предбудущаго 1729 года въ праздникъ святаго Лудвига учинится: но мнѣнія и предложенія, которые ученые присылають будутъ, токмо до 1 дня мѣсяца Маія приниматься станутъ, которые всякой по соизволенію на Французкомъ или Лашинскомъ языкѣ изготавить можетъ. Внизу своего предложенія имѣетъ всякой авторъ нѣкоторой Девизъ приписать, и оной девизъ въ особливомъ запечатанномъ билетѣ съ своимъ именемъ и назначеніемъ мѣста, гдѣ онъ пребываетъ, написать. Сверхъ того имѣютъ напочтахъ присылаемые пакеты безъ заплаченія почтовыхъ денегъ приняты, и оныя къ Секретарю Академіи къ Господину Саррау, или Академическому Тѣпографу Брину отсланы бытъ. Оба члены здѣшней Академіи наукъ Господинъ Фурмонъ и Севинъ пожалованы отъ Его Королевскаго Величества на зѣшраордѣнарныя кошты въ ихъ пуши въ Константинополь всякой по 2500 ливровъ.

Изъ МОСКВЫ отъ 12 Сентября. Предъ нѣкоторыми днями изволилъ Его Императорское Величество Господина Генерала Гиншера на мѣсто Господина Графа фонъ Брюса Фелтъ Цеикменстерскимъ чиномъ всемилостивѣше пожаловать.

Изъ САНКТПЕТЕРБУРГА отъ 21 дня Сентября. Въ прошлую среду совершился здѣсь его превосходительства Голодѣна Генерала Графа фонъ Минниха законный бракъ съ вдовствующею Госпожею Графѣнею Салтыковой оберъ Гофъменстершею при Ея Высочествѣ Государынѣ Цесаревнѣ Елѣсаветѣ Петровнѣ при зѣло великомъ удовольствіи, при кошоромъ швецїи посоль Господинъ баронъ фонъ Цедеръкреицъ съ своею супругою и прочими знатными персонами присушествовали, и до самой ночи разными увеселеніями забавлялись.

Изъ Швеціи пишутъ, что тамо обрѣтающіися Императорскїи россійскїи Посоль Графъ Головинъ къ скорому своему отбѣзду въ Москву приуговлаляется, и уже нѣкоторая часть Его багажа нагружена.

Печатаны въ Тѣпографїи при Академіи наукъ.